



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

DIRECTIVA 20-30. El Ing. Eduardo Hütt, fue electo nuevo presidente del Club Activo 20-30, en Asamblea General realizada el pasado mes de Diciembre. La nueva

directiva fue juramentada antenoche en el Hotel Presidente. De izquierda a derecha: Lic. Francisco Lainez, Dr. Salvador Staben, Ing. Hütt, Dr. Julio César Salaverría y Lic. Alfonso Quiñónez.

23 facciosos mueren en Operación Fénix

La muerte de veintitrés terroristas, la captura de otros veintitrés y el decomiso de trece fusiles y munición, reporta la Operación Fénix, informa el COPREFA.

Al detallar lo anterior, el portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dijo que éstos eran los resultados de los primeros cinco días de dicha operación militar que realiza la Primera Brigada de Infantería, en combinación con otras unidades del Ejército y aparatos de la Fuerza Aérea, en un intento del Gobierno por desalojar totalmente de reductos subversivos el Cerro de Guazapa y todos sus

contornos, cubriendo un área aproximada de mil quinientos kilómetros cuadrados, con extensiones hacia las poblaciones de Aguilares, Guazapa, San José Guayabal, Suchitoto, Lago Suchitlán, más otros cantones y caseríos situados al pie de esa zona montañosa.

Dijo también la fuente oficial que las organizaciones subversivas, sufrieron la baja de tres extremistas que resultaron lesionados de bala, lamentando la Fuerza Armada la muerte de dos de sus efectivos y la rebaja de otros diez, heridos de bala

—Pasa a la página 56—

Mueren en combate con la FA cuatro terroristas

Columnas subversivas que aparentemente huían del Cerro de Guazapa, provocaron recio enfrentamiento cerca de San José Guayabal, pereciendo cuatro terroristas, informó ayer el COPREFA.

Conforme a lo indicado por el vocero oficial de la Fuerza Armada, los cua-

tro subversivos muertos, caidos en las proximidades del Caserío Los Mazariégo, situado en jurisdicción de la referida población del departamento de Cuscatlán, eran hombres de regular edad, compleción mediana y apariencia

—Pasa a la página 25—

Paralización de buses afecta a los usuarios

Paralizado en un noventa y cinco por ciento estuvo ayer el transporte colectivo entre San Salvador y el oriente y el norte del país.

Al consultar a los despachadores de buses de la Terminal de Oriente, informaron que de San Salvador salieron con destino a San Miguel cuatro buses y de San Miguel a esta capital

solamente se reportó el ingreso de una unidad.

Expresaron los despachadores, que entre los cuatro buses que salieron para San Miguel, figura un urbano de la Ruta 41, el cual a petición de numerosos usuarios de este servicio, desearios de trasladarse a sus lugares de origen,

—Pasa a la página 56—

De Santa Ana

Estudiante es hallada muerta en un hotel

(Santa Ana). Como la bachiller Rosella Guzmán, de 23 años, fue identificado el cadáver encontrado en un cuarto del Hotel Pasadena, cerca de la Terminal de Buses de Occidente, de San Salvador.

Había desaparecido del hogar de sus padres en esta ciudad, desde el Miércoles 8 de los corrientes y al día

siguiente descubrió el cadáver en el hotel, siendo sepultado en esa ocasión como desconocida, por no haberle encontrado documentos. El médico forense adscrito al Juzgado Quinto de lo Penal de San Salvador, determinó que había muerto por haber ingerido

—Pasa a la página 23—



TERRORISTA. Brígido Beltrán Sánchez, veterano terrorista con ocho años de actividad subversiva, fue capturado por la Guardia Nacional, confundido en la llamada "Marcha por la paz".

Director Escuela Atlacatl, Izalco agradece ayuda

Público agradecimiento hace el Director de la Escuela Urbana Mixta "Atlacatl", de la ciudad de Izalco, a varias instituciones gubernamentales, por la colaboración que dieron para mejorar dicho centro escolar.

Según refiere, la colaboración que recibió consistió en la construcción de un muro, para protección del edificio.

Agrega, el profesor Napoleón Alfredo González, que recibió ayuda de parte de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura del MOP, representado por los

—Pasa a la página 25—

Cae terrorista que iba con 'marchistas'

Un veterano terrorista, con participación en horribles crímenes cerca de Monte San Juan, fue capturado por la Guardia Nacional durante "La Marcha por la Paz".

Según se informó ayer en ese cuerpo de seguridad, se trata de Brígido Beltrán Sánchez, de cincuenta y nueve años de edad, quien cuenta con largo historial delictivo, habiendo comenzado como miembro de FECCAS en 1977 en la población de Monte San Juan, departamento de Cuscatlán, en la que llegó a ser Secretario General para toda la zona, incorporándose

se en 1979 a las FPL por intermedio de Marielena García Villas, en una "casa de seguridad del Partido Comunista", en San Salvador, desarrollando sus primeras actividades bajo las órdenes de la terrorista "Milagro", en la ciudad de San Martín, donde se le instruyó para que bajo el pretexto de impartir "charlas bíblicas", convenciera a los pobladores de los Cantones San José Primero y San José Segundo para que ingresaran a FECCAS. Beltrán Sánchez, dijo un vocero oficial, fue detenido por efectivos de la GN, cuan-

—Pasa a la página 23—

2 favorecidos con sillas de ruedas donadas en EUA

Margarita Posada Tenas y Manuel de Jesús Ramos, pacientes del Centro del Aparato Locomotor, fueron los favorecidos con dos sillas de ruedas donadas en Estados Unidos.

Las sillas de ruedas fueron traídas al país en call-

—Pasa a la página 25—

De Santa Ana

Robo de C25 mil investiga Juzgado Primero de Paz

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de Paz se conocen diligencias de investigación del robo de veinticinco mil colones perpetrado por cinco individuos.

El ofendido, Manuel Al-

—Pasa a la página 56—

De Santa Ana

Asalto y robo de Agencia y correo

(Santa Ana). Ladrones fuertemente armados, asaltaron ayer en acción simultánea, una agencia de ahorro y robaron un vehículo que transportaba correspondencia certificada.

Informes indican, que a eso de las 12 y 20 minutos del mediodía, de un vehículo propiedad particular y al servicio de la Dirección General de Correos, varios empleados se disponían a bajar sacos conteniendo correspondencia certificada, money order, giros, etc., e introducirlos a la sucursal de Correos de esta ciudad, ubicada en la 7a. Calle Poniente, entre Ave-

nida Independencia Sur y 1a. Avenida Sur, para ser distribuidos posteriormente a sus destinatarios.

En esos precisos momentos, un grupo de individuos fuertemente armados obligaron a los empleados a retirarse del vehículo y posteriormente se dieron a la fuga en el mismo, llevándose los sacos con la correspondencia. Las pérdidas no fueron determinadas.

Al mismo tiempo que era robado el vehículo en mención; cuatro sujetos fuertemente armados asaltaron la Agencia de

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

RECONOCIMIENTO. El señor José Vidal Cruz (derecha), recibe una placa de reconocimiento por parte de la Asociación de Líneas Aéreas (ASLA), por su destacada labor en la Asociación como tesorero. Entrega don Francisco Valladares Velis, Presidente de la Asociación. El acto se realizó en el Hotel Camino Real.

Al cerrar la edición

(Información en página 29)



AMOR Y CARIDAD. La Sociedad de Señoras "Amor y Caridad", recibe ayuda de salvadoreños residentes en California, Estados Unidos, de 40 cajas de ropa usada para ser repartida a la población

desplazada del país. La señorita Elizabeth Monterrosa, Miss Panamericana del Sur de California, entrega la documentación correspondiente a la presidenta de la entidad, Sra. Elena de Mejía. Observan miembros de la sociedad.